

**TROGODIŠNJI PLAN RADA MINISTARSTVA GRADITELJSTVA, OBNOVE,
PROSTORNOG UREĐENJA I ZAŠTITE OKOLIŠA HERCEGBOSANSKE
ŽUPANIJE ZA PERIOD 2022-2024.**

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Ministarstva graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša Hercegbosanske županije (u daljnjem tekstu: Ministarstva) urađen je na temelju Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 32/17) i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju, monitoringu i izvještavanju u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 74/19 i 2/21), Strategiji razvoja Hercegbosanske županije za period 2021-2027. godine, te Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o metodologiji izrade i donošenja plana i programa rada i izvješća o radu Hercegbosanske županije i županijskih tijela („Narodne novine Hercegbosanske županije“, broj: 8/21). Trogodišnji plan rada Ministarstva za period 2022-2024 je implementacijski dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere iz Strategije razvoja HBŽ 2021-2027 („Narodne novine HBŽ“: broj. 6/21), te operacionalizira nadležnosti Ministarstva i predstavlja temelj za izradu DOP i PJI, te izradu godišnjeg plana Ministarstva. Poslove i zadatke iz okvira nadležnosti utvrđene člankom 12. Zakona o ustrojstvu i djelokrugu županijske uprave („Narodne novine Hercegbosanske županije“ br: 15/99, 2/01, 8/03, 11/07 i 8/09) Ministarstvo će u periodu 2022.-2024. godine realizirati kroz ostvarivanje strateških ciljeva, programa i aktivnosti, predstavljenih u nastavku dokumenta, a zasnovanih na Strategiji razvoja Hercegbosanske županije za period 2021.-2027. godinu te normativnim aktima i drugim strateškim dokumentima koji se odnose na resorne oblasti Ministarstva. Ministarstvo obavlja poslove planiranja i uređenja prostora, izradu, provođenje i pripremu prostornog plana Županije, reviziju i davanje suglasnosti za prostorne planove Županije, reviziju i davanje suglasnosti za prostorne planove općina, posebnih područja i urbanističke planove, reviziju prostorno-planske dokumentacije, razvojne i investicijsko-tehničke dokumentacije od posebnog interesa za Županiju, urbanističko planiranje i građenje, uređenje građevinskog zemljišta, graditeljstvo i proizvodnju materijala za građenje, razvoj i uvjete gospodarstva u graditeljstvu, stambeno građenje i financiranje stambenog građenja i stambeno zadržavanje, stambene odnose i stjecanje vlasništva nad stambenim zgradama i stanovima u društvenom vlasništvu, održavanje i upravljanje zgradama i stanovima, komunalne djelatnosti, zaštite kvalitete okoliša i dobara od općeg interesa, zaštitu i unapređenje prirodnog naslijeđa, saniranje najugroženijih područja u Županiji i objedinjavanje i upravljanje sredstvima za te namjene, obavlja koordiniranje i usklađivanje poslova i institucija, kao i financiranje u svezi s obnovom ratom razrušenih gradova, sela i njihovog gospodarstva, komunalne infrastrukture te izgradnju javnih objekata, kao i druge poslove utvrđene zakonom.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Ministarstvo je tijekom 2020. godine radilo na poslovima koji su se bazirali na nastavku već započetih aktivnosti u prethodnom periodu, kao i rad na poslovima koji su proistekli iz obveza zadanih postojećom zakonskom regulativom, tj. izvršavani su poslovi i zadaće koji su stavljeni u njegovu mjerodavnost: pripremi zakona i podzakonskih akata iz oblasti graditeljstva, kao iz drugih sektora, sudjelovanje u drugostupanjskom upravnom postupku iz oblasti prostornog uređenja i graditeljstva, a po žalbama na lokacijske, građevinske i uporabne dozvole općinskih službi. Vođenje

stručnog dijela drugostupanjskih upravnih postupaka po žalbama na prvostupanjska rješenja o odobravanju gradnje ili izdavanja uporabnih dozvola koje izdaju općinske službe za upravu nadležne za poslove građenja. Pored navedenih aktivnosti tijekom godine u ovoj oblasti radilo se na sljedećim kontinuiranim poslovima u oblasti prostornog uređenja i graditeljstva: praćenje primjene propisa i pružanje pomoći pravnim subjektima i građanima davanjem stručnih tumačenja zakonskih propisa, sudjelovanje u radu na sastancima ministarstva i savjeta prostornog plana, suradnja sa drugim ministarstvima i upravama, rad u povjerenstvima, rad u povjerenstvu za javne nabave. Učestvovanje u radu Povjerenstva za Program javnih investicija Hercegbosanske županije, te rad u ostalim redovnim radnim tijelima i prvostupanjsko rješavanje upravnih predmeta u postupcima izdavanja lokacijskih, građevinskih i uporabnih dozvola za objekte za koje dozvole izdaje Ministarstvo, provedena je procedura raspisivanja Javnog poziva za namjenska sredstva iz posebnih naknada za okoliš i većim dijelom su realizirana u 2020. godini. Ministarstvo je, u 2020. godini, uspješno i efikasno izvršavalo sve poslove i zadatke iz svog djelokruga rada, u skladu sa nadležnostima, ciljevima i aktivnostima planiranim za 2020. godinu, usprkos nepopunjenim radnim mjestima, odnosno nedostatku broja uposlenih.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Ključna usmjerenja Ministarstva u trogodišnjem planskom ciklusu su razvoj kružnog gospodarstva, očuvanje biološke raznolikosti i održivo korištenje prirodnih resursa i ublažavanje klimatskih promjena. Sredstva će se usmjeriti na sanaciju postojećih općinskih deponija i izradu projektne dokumentacije za sanaciju i uklanjanje istih, sufinansiranje projekata iz naknada za okoliš, stručno usavršavanje kadrova u zaštiti okoliša i upravljanja otpadom, nabavka opreme za geoinformacijski sustav, uspostava prekogranične suradnje kroz projekte, nastavak izrade planskih dokumenata.

4) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Iako su institucionalni kapaciteti Ministarstva kontinuirano gradili, i dalje je prisutan nedostatak stručnih kadrova i nepopunjenost sistematizacije radnih mjesta, nedostatak tehničko-tehnoloških kapaciteta, neophodnost donošenja provedbenih ili internih propisa za realizaciju trogodišnjeg plana rada.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Najvažnije prilike, koje omogućavaju i olakšavaju realizaciju razvoja Ministarstva uključuju kontinuiran proces financiranja kroz proračun, ekološke naknade, realizaciju projekata kroz PJI HBŽ, predpristupni fondove, korištenju IPA sredstava, što će u konačnici pomoći i u efikasnijem obrazovanju i razvoju kadrovske strukture. kao jedna od prijetnji prijetnje za razvoj Ministarstva mogu se ubrojiti političke neusklađenosti stavova i kompleksnost sustava donošenja odluka, provođenje redovnih procedura dobivanja mišljenja, donošenja Zakona i drugih Planskih dokumenata koji su iznimno važni za provođenje projektnih i svih ostalih aktivnosti Ministarstva. Srž ovih problema između ostalog je u nedostatku financijskih sredstava za ulaganje stručne kadrove koja bi bila osposobljena baviti se svim navedenim problemima i na svim razinama aktivnosti u sektorima. Teško je predvidjeti sve negativne posljedice koje može proizvesti epidemiološka situacija uzrokovana COVID-19 u Hercegbosanskoj županiji, ali u svakom slučaju predstavlja određeni rizik za realizaciju trogodišnjeg plana rada, a naročito godišnjeg plana za 2022. godinu.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u tis. KM			
		Izvori	2022	2023	2024
Razvijanje kružnog gospodarstva, očuvanje biološke raznolikosti i održivo korištenje prirodnih resursa, ublažavanje posljedica klimatskih promjena, planiranje i uređenje prostora, poboljšanje zaštite kvalitete okoliša i dobara od općeg interesa, zaštita i unapređenje prirodnog nasljeđa.	n/a (17010001)	Proračunska sredstva	1.164.567	804.004	889.925
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva			
		Ukupno	1.164.567¹	804.004	889.925

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na temelju strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOP-u.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2022	2023	2024
1. Razvoj kružnog gospodarstva i obrazovanje javnosti o očuvanom okolišu	n/a	Broj centara za gospodarenje otpadom	0 (2019)	0	2	2
		Broj pretovarnih stanica	0 (2019)	0	0	1
		Uspostaviti okvir odvojenog prikupljanja otpada	0 (2019)	0	5%	10%
		Registar zagađivača	0 (2019)	0	0	1
		Broj programa i kampanja	0 (2019)	0	1	2
		Broj uključenih vrtića i škola	0 (2019)	0	2	4
		Broj postavljenih kontejnera za odvojeno prikupljanje otpada	0 (2019)	0	5	15
		Uspostavljena regionalna sanitarna deponija	0 (2019)	0	0	1

¹ Ovdje je naveden iznos iz DOP-a 2022-2024 uvećan za iznos neutrošenih sredstava iz naknada za okoliš iz 2021. godine;

2. Očuvanje biološke raznolikosti i održivo korištenje prirodnih resursa	n/a	Izrađene studije i provedene istraživanja na terenu	1 (2019)	0	0	1
		Izrada GIS baze podataka	0 (2019)	0	0	1
		Korištenje zaštićenih područja za obrazovanje, znanstvena istraživanja, za potrebe turizma i ruralnog razvoja	0 (2019)	0	0	1
		Realizirane kampanje participativnog prostornog planiranja	0 (2019)	0	0	1
3. Planiranje i uređenje prostora	n/a	Izrađen Prostorni plan Hercegbosanske županije za period od 20 godina	0 (2019)	0	1	0
4. Podrška sektorima za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije MInistarstva	n/a	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Proračun Ministarstva	26% ²	26%	26%	26%

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definiraju na temelju zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1. Razvoj kružnog gospodarstva i obrazovanje javnosti o očuvanom okolišu									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja HBŽ 2021-2027; Mjera 3.1.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ³	Usvaja se ⁴ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u tis. KM			
						Izvori	2022	2023	2024
1.1. Izraditi projektnu dokumentaciju za sanaciju i/ili uklanjanje postojećih općinskih deponija	2024	Za 5 postojećih općinskih deponija izrađena projektna dokumentacija u periodu od tri godine	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Ne	Proračunska sredstva	40.000	20.000	40.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala			

² Izračunato kao odnos administrativnog programa (308.003 KM) prema ukupnom proračunu Ministarstva (1.164.567KM)

³ PJI status se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

⁴ Vlada HBŽ usvaja (Da / Ne).

						sredstva			
						Ukupno	40.000	20.000	40.000
1.2. Organizirati Javni natječaj za škole za najbolje radove (likovne ili literarne) na temu zaštite okoliša i upravljanja otpadom	2024	3 Javna natječaja organizovana u periodu od tri godine	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Ne	Proračunska sredstva	3.000	3.000	3.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	3.000	3.000	3.000
1.3. Sufinancirati namjenske projekte iz naknada za okoliš (JLS, komunalna preduzeća, privredna društva koji se bave poslovima komunalne djelatnosti i zaštite okoliša)	2022-2024	30 namjenskih projekata iz naknada za okoliš (JLS, komunalna preduzeća, privredna društva koji se bave poslovima komunalne djelatnosti i zaštite okoliša) sufinancirano	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Da	Proračunska sredstva	700.000 ⁶	250.000	250.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	700.000	250.000	250.000
1.4. Implementirati Plan upravljanja otpadom K10	2022-2027 (kontinuirano)	Plan upravljanja otpadom u K10 implementiran	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Da	Proračunska sredstva	20.000	20.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000	20.000	30.000
1.5. Uspostaviti sustav odvojenog prikupljanja otpada ⁵	2022-2027	okvir odvojenog prikupljanja otpada uspostavljen (10% u periodu od tri godine)	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Ne	Proračunska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			

⁵ Trošak implementacije ovog projekta je uključen u okolišne naknade (700.000 KM)

⁶ Ovaj iznos je uvećan za vrijednost neutrošenih sredstava iz 2021.

							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0	0
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	763.000	293.000	323.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	763.000	293.000	323.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
2. Očuvanje biološke raznolikosti i održivo korištenje prirodnih resursa										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja HBŽ 2021-2027; Mjera 3.2.1										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ³	Usvaja se ⁴ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	2022	2023	2024	
2.1. Izraditi prijedlog za zaštićena područja i oblik zaštite te aktivnosti na ostvarenju prijedloga zaštite	2024	Prijedlog za zaštićena područja i oblik zaštite te aktivnosti na ostvarenju prijedloga zaštite izrađen	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Da	Proračunska sredstva	20.000	20.000	20.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	20.000	20.000	20.000	
2.2. Provesti proceduru za proglašenje zaštićenog područja	2024	1 zaštićeni pejzaž proglašen	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Da	Proračunska sredstva	20.000	20.000	20.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	20.000	20.000	20.000	
2.3. Provesti proceduru Javnog poziva za projekte iz namjenskih sredstava iz posebnih naknada za okoliš	2024	3 Javna poziva za projekte iz namjenskih	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog			Proračunska sredstva	20.000	20.000	20.000	
						Kreditna				

		sredstava iz posebnih naknada za okoliš provedena u periodu od tri godine	uređenja	-	Da	sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
2.4. Izraditi i redovno ažurirati GIS bazu podataka	2024	GIS baza podataka izrađena i redovno ažurirana	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Da	Proračunska sredstva	22.000	15.000	15.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	22.000	15.000	15.000
2.5. Uspostaviti prekograničnu saradnju kroz provedbu projekata	2024	3 projektna partnerstva uspostavljena za prekograničnu saradnju	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Ne	Proračunska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	10.000	10.000
Ukupno za program (mjeru) 2.						Proračunska sredstva	92.000	85.000	85.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	92.000	85.000	85.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
3. Planiranje i uređenje prostora									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji)	PJ³	Usvaja se⁴	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			

			organizacijski dio)		(Da/Ne)	Izvori	2022	2023	2024
3.1. Izraditi i pripremiti Prostorni plan Županije	2023	Prostorni plan Županije izrađen	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	Da	Proračunska sredstva	25.000	10.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	25.000	10.000	0						
3.2. Izdavati lokacijske, građevinske i okolišne dozvole i sudjelovati u drugostupanjskom upravnom postupku iz oblasti prostornog uređenja i graditeljstva	2022-2024 (kontinuirano)	100% obrađeni zahtjevi za lokacijske, građevinske i okolišne dozvole	Ministarstvo	-	Ne	Proračunska sredstva	40.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	40.000	50.000	50.000						
3.3. Voditi stručni dio drugostupanjskih upravnih postupaka po žalbama	2022-2024 (kontinuirano)	100% obrađene žalbe na prvostupanjska rješenja	Ministarstvo	-	Ne	Proračunska sredstva	20.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	20.000	30.000	30.000						
3.4. Uređenje normativno-pravnog okvira iz nadležnosti Ministarstva sa ciljem stvaranja povoljnijeg okruženja za građenje, planiranje i uređenje prostora	2024	5 izrađenih zakona (Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim građevinama, Zakon o najmu stanova, Zakon o zaštiti od buke, Zakon o građenju i Zakon o prostornom planiranju) 2	Ministarstvo	-	DA	Proračunska sredstva	45.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	45.000	50.000	50.000						

		Pravilnika donesena							
Ukupno za program (mjeru) 3.						Proračunska sredstva	130.000	140.000	130.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	130.000	140.000	130.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Podrška sektorima za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije MInistarstva									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ³	Usvaja se ⁴ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2022	2023	2024
4.1. Rješavati predmete	2022-2024 (kontinuirano)	100% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	Svi sektori	-	Ne	Proračunska sredstva	60.000	60.000	60.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	60.000	60.000	60.000
4.2. Izraditi mišljenja, saglasnosti, odgovore na zastupnička pitanja	2022-2024 (kontinuirano)	100% pripremljena mišljenja, saglasnosti, odgovori na zastupnička pitanja	Svi sektori	-	Ne	Proračunska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	30.000	30.000	30.000
4.3. Izraditi godišnji i trogodišnji plan i godišnji izvještaj o radu Ministarstva	2022-2024	3 trogodišnja i 3 godišnja plana rada i 3 godišnja izvještaja o radu	Svi sektori	-	Ne	Proračunska sredstva	30.000	60.000	60.000
						Kreditna sredstva			

		Ministarstva urađena u periodu od tri godine				Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	30.000	60.000	60.000
4.4. Provoditi postupke javnih nabavki i obradu ekonomsko-financijske dokumentacije	2022-2024 Kontinuirano	100% provedeno postupaka javnih nabavki od planiranih	Svi sektori	-	NE	Proračunska sredstva	59.567	106.004	171.925
		100% obrađena zaprimljena ekonomsko-financijska dokumentacija							
		Ukupno				59.567	106.004	171.925	
4.5. Provesti proceduru raspisivanja javnog poziva za sufinansiranje projekata ekoloških udruga	2023-2024	Usvojen Program raspodjele sredstava iz Proračuna HBŽ za sufinansiranje projekata ekoloških udruga	Sektor za zaštitu okoliša i prostornog uređenja	-	DA	Proračunska sredstva	0	30.000	30.000
						Ukupno	0	30.000	30.000
Ukupno za program (mjeru) 4.						Proračunska sredstva	179.567	286.004	351.925
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	179.567	286.004	351.925

A3. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele A1 a provode ih gospodarska društva sa većinskim državnim kapitalom i nad kojim nadzor vrši tijelo uprave

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1.									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Gospodarsko društvo (najmanji organizacijski dio)	PJI ³	Usvaja se ⁴ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1.						Vlastita sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno			
1.2.						Vlastita sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno			
Ukupno za mjeru (program) 1. (kroz gospodarska društva)						Vlastita sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						UKUPNO			
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
2.									

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Privredno društvo (najmanji organizacioni dio)	PJI ³	Usvaja se ⁴ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1.						Vlastita sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno			
Ukupno za mjeru (program) 2. (kroz gospodarska društva)						Vlastita sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						UKUPNO			
UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA KROZ GOSPODARSKA DRUŠTVA						Vlastita sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						UKUPNO			